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r îPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES - IPREVITA.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro do ano de 2023, terça-feira, às 14h, na sede do

IPREVITA, situada na Rua Padre Otávio Moreira. 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os

membros do Comitê de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Alda

Maria de Souza, Ciiiey Moté de Souza, Maycon Alves Silva e Alexandre Rogar Maciel Ribeiro.

Comprovada a presença de todos os membros, o Presidente do Comitê de Investimentos declarou

aberta a reunião, convidando o membro Alexandre Roger Maciel Ribeiro, para secretariá-lo. Dando

continuidade, informou que os seguintes assuntos seriam abordados: 1) apresentação do relatório

elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria, com dados retratando a posição da carteira

de investimentos do IPREVITA no dia 31/08/2023; 2) apresentação de fundo de investimento da

gestora AZ QUEST. Passando para o primeiro assunto, o Presidente do Comitê fez uma breve

apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria retratando a

posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 31/08/2023. Frisou que a carteira de

investimentos do IPREVITA apresentou números de fechamento em conformidade com os limites

definidos pela Resolução CMN n° 4.963/21 e que o resultado apurado demonstra desvalorização na

ordem de R$ 2.055.168,92 (dois milhões, cinqüenta e cinco mil, cento e sessenta e oito reais e noventa

e dois centavos), que corresponde a uma desvalorização de 0,71% no mês. O Presidente fez a leitura

da Carta Mensal elaborada pela consultoria, demonstrando os destaques do cenário econômico

nacional e intemacional do mês de agosto/2023. Ressaltou que, conforme demonstrado no relatório, a

carteira de investimentos do IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no ano de 9,19% para uma

Meta Atuarial (IPCA+5,20) de 6,78%. Prosseguindo, o Presidente mencionou o video repassado ao

grupo de whattsapp do Comitê de Investimentos onde o economista responsável peta empresa Mais

Valia orienta o resgate total dos fundos BDR's Nivel I, aproveitando a rentabilidade auferida até o

momento, na ordem de 15,807%, recomendando a alocação do recurso em fundos referenciados Dl

em razão das incertezas do mercado internacional, agravadas com o aumento da taxa de juros norte

americana. Dando continuidade, foi apresentada a lâmina do fundo /\Z QUEST BAYES SISTEMÁTICO

AÇÕES FIA, que possui estratégia de risco em ações na versão long short, com mais de 150 posições,

buscando equilibrio dos investimentos mediante análise fundamentada em 5 estilos: momento, valor,

crescimento, baixo risco e qualidade, com retomo esperado em torno de 10% acima do IBOVESPA.
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AÇÕES FIA na ordem de até R$ 2.000.000,00 (dois milhões). Entretanto, a liberação do recurso está

condicionada à adoção de todas as medidas necessárias ao credenciamento das instituições e do

fundo escolhido. Não havendo nada m^a tratar, eu. Alexandre Roger Maciel Ribeiro, redigi a
presente Ata e a subscrevo, que após lida e aprovada, foi assinada peios

demais membros presentes.

José Ca

Presiáen
Coutínho

Alda Manaide Souza

Membro

SouzaCírley Mo;

Membro

MayobnÁjves Silva
Membro
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